
48%

In het jaarlijkse onderzoek over de veiligheidsbeleving ondervragen we de
medewerkers, ouder(s)/verzorger(s) en leerlingen over het schoolklimaat,
het onderwijsleerproces en de sociale veiligheid. De uitkomsten van de
onderzoeken worden gebruikt als uitgangspunten voor de acties en doelen
van het schooljaar erna. 

Veiligheidsbeleving ouder(s)/verzorger(s)
2022-2023

67 van de 141 ouder(s)/verzorger(s)

vulden de enquête over de

veiligheidsbeleving in. Dit is 48%. Dit is

voldoende respons. Daarom kunnen de

resultaten als representatief beschouwd

worden.

"We zijn een
lerende
organisatie."

Kristin Renooij

3,6
Score voor Schoolklimaat

door ouder(s)/verzorger(s)

(4 puntsschaal).

1,2*
Score voor Sociale Veiligheid

door ouder(s)/verzorger(s)

(4 puntsschaal). 3,5
"Mijn kind gaat graag naar school"

door ouder(s)/verzorger(s) 

(4 puntsschaal)

Conclusies:
Voor een aantal vragen is geen cijfer beschikbaar voor de landelijke benchmark.
+Op alle vragen waarbij de landelijke benchmark wel beschikbaar is, wordt niet
afgeweken van het landelijk gemiddelde, behalve...
++...op de vraag "Mijn kind gaat graag naar school" wordt 0,4 punt hoger gescoord dan de
landelijke benchmark.
++Het pedagogisch klimaat wordt door de ouder(s)/verzorger(s) beoordeeld met een 3,7 op
een schaal van 4.
++De veiligheid op school wordt door de ouder(s)/verzorger(s) beoordeeld met een 3,6 op
een schaal van 4.
++De interactie met leerlingen wordt door de ouder(s)/verzorger(s) beoordeeld met een
3,7 op een schaal van 4.

3,6
Score voor

Onderwijsleerproces 

door ouder(s)/verzorger(s)

(4 puntsschaal).

*Hoe lager de score op sociale veiligheid hoe beter. 


